Kosmetikplattform Prifung Manikiire

Die Wissensplattform fur Kosmetik

Angaben zur Prifung

Name: Datum:

Punktemaximum: 21 erreichte Punkte: Note:

Generiert durch: R&sly Muster

Aufgaben

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass eine Aufgabe auf zwei Seiten verteilt sein kann!

Uberpriifen Sie die Aussagen.

Bitte treffen Sie die richtigen Entscheidungen.

Ja Nein

Die Hand besteht aus insgesamt 28 Knochen, 15 Fingerknochen, 5 Mittelhandknochen und
8 Handwurzelknochen.

Der Daumen steht durch das Sattelgelenk den anderen Fingern gegentber damit kdnnen
die Finger wie eine Zange wirken, damit ist der Kraftgriff moglich.

Die Mittelhandknochen befinden sich zwischen den Handwurzelknochen und den
Fingerknochen.

Die Handwurzelknochen liegen in zwei Reihen von je vier Knochen zwischen den
Unterarmknochen und den Mittelhandknochen.

Das Oberarmknochenende wird auch Schlusselbein genannt.

Die beiden Oberarmknochen enden beim Schlisselbein und dem Schulterblatt.

Punkte erreicht: ___von 6
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Priifen Sie die Aussagen zu den Armmuskeln.

Bitte kreuzen Sie die richtige Antwort an.

Ein Muskel kann sich aktiv nur kontrahieren, zum Ldsen bendtigt er einen Gegenspieler.

Mit dem dreikdpfigen Armmuskel (M. triceps brachii) heben Sie den Unterarm an.

Mit dem zweikdpfigen Armmuskel (M. biceps brachii) strecken Sie den Unterarm.

Punkte erreicht: __ von 1

Nennen Sie den Fachbegriff fir Unterlack.

Bitte fullen Sie die TextllUcken.

Punkte erreicht: ___ von 1

Prifen Sie die Aussagen zum Nagelhérter.

Bitte kreuzen Sie die richtige Antwort an.

Sie enthalten Salicylsaure zum Harten und Teebaumal fur die Pflege.

Werden sie zulange angewendet, wird das Gegenteil erreicht und sie machen die Nagel weich.

Sie durfen nur auf die Nagelplatte aufgetragen werden, ansonsten kann es zu Verhartungen der
Haut kommen.

Punkte erreicht: ___ von 1

Priifen Sie die Aussagen zu den Griinden, weshalb ein Nagellack sehr rasch von der Nagelplatte
absplittern kann.

Bitte kreuzen Sie die richtigen Antworten an.

Der Nagellack hat zu viele dunkle Pigmente

Die Nagelplatte war zu uneben und hatte viele Rillen

Der Nagellack wurde zu dick aufgetragen

Die Nagelplatte wurde zu wenig, resp. gar nicht entfettet

Punkte erreicht: ___von 2
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Die Nagelplatte besteht aus verschieden harten Schichten. Ziehen Sie die Buchstaben zur korrekten

Zahl.

Ordnen Sie die Zahlen auf dem Bild den passenden Aussagen zu.

¥Zy

weichste Schicht

mittlere Schicht

harteste Schicht

Punkte erreicht: ___von 3

Priifen Sie die Aussagen zum Nagelapparat.

Bitte kreuzen Sie die richtigen Antworten an.

Damit kein Spalt zwischen dem Nagel und dem Nagelbett entsteht, ist das Hyponychium
verantwortlich.

Im Alter hort das Nagelwachstum auf.

Die Matrix ist die Verlangerung des Nagelbettes.

Die Durchblutung der Hornplatte spielt eine entscheidende Rolle fur die Farbe und
Beschaffenheit des Nagels.

Nagelwall, Nagelfalz und Nagelhaut sind Schutzbarrieren vor Keimen beim empfindlichen Bereich
der Nagelplatte.

Damit der Nagel und das Nagelbett gut zusammenhaften, besitzen beide kleine Rillen.

Die Nagelhaut entsteht aus der Haut und produziert neue Zellen, die die abgestorbenen
abstossen.

Wird die Nagelhaut wochentlich geschnitten, vermindert sich mit der Zeit ihr Wachstum.

Punkte erreicht: __ von 4
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Kreuzen Sie die Nagelveranderungen an, die zu den Wachstumsstérungen gehéren.

Bitte kreuzen Sie die richtigen Antworten an.

Langsrillen

Spaltnagel

Nagelmykose

Krallennagel

Punkte erreicht: ___von 2

Nennen Sie die Gruppe der Nagelverdanderungen zu denen der Umlauf gehort.

Bitte fullen Sie die TextllUcken.

Punkte erreicht: ___ von 1
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Kosmetikplattform Losung Priufung Manikire

Die Wissensplattform fur Kosmetik

Angaben zur Prifung

Name: Datum:

Punktemaximum: 21 erreichte Punkte: Note:

Generiert durch: R&sly Muster

Aufgaben

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass eine Aufgabe auf zwei Seiten verteilt sein kann!

Uberpriifen Sie die Aussagen.

Bitte treffen Sie die richtigen Entscheidungen.

X Die Hand besteht aus insgesamt 28 Knochen, 15 Fingerknochen, 5 Mittelhandknochen und
8 Handwurzelknochen.

X Der Daumen steht durch das Sattelgelenk den anderen Fingern gegentber damit kdnnen
die Finger wie eine Zange wirken, damit ist der Kraftgriff moglich.

X Die Mittelhandknochen befinden sich zwischen den Handwurzelknochen und den
Fingerknochen.

X Die Handwurzelknochen liegen in zwei Reihen von je vier Knochen zwischen den
Unterarmknochen und den Mittelhandknochen.

Das Oberarmknochenende wird auch Schltsselbein genannt.

Die beiden Oberarmknochen enden beim Schlisselbein und dem Schulterblatt.

Punkte erreicht: ___von 6
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Priifen Sie die Aussagen zu den Armmuskeln.

Bitte kreuzen Sie die richtige Antwort an.

X | Ein Muskel kann sich aktiv nur kontrahieren, zum Losen bendtigt er einen Gegenspieler.

Mit dem dreikdpfigen Armmuskel (M. triceps brachii) heben Sie den Unterarm an.

Mit dem zweikdpfigen Armmuskel (M. biceps brachii) strecken Sie den Unterarm.

Punkte erreicht: __ von 1

Nennen Sie den Fachbegriff fir Unterlack.

Bitte fullen Sie die TextllUcken.

Punkte erreicht: ___ von 1

Prifen Sie die Aussagen zum Nagelhérter.

Bitte kreuzen Sie die richtige Antwort an.

Sie enthalten Salicylsaure zum Harten und Teebaumal fur die Pflege.

Werden sie zulange angewendet, wird das Gegenteil erreicht und sie machen die Nagel weich.

X | Sie durfen nur auf die Nagelplatte aufgetragen werden, ansonsten kann es zu Verhartungen der
Haut kommen.

Punkte erreicht: ___ von 1

Priifen Sie die Aussagen zu den Griinden, weshalb ein Nagellack sehr rasch von der Nagelplatte
absplittern kann.

Bitte kreuzen Sie die richtigen Antworten an.

Der Nagellack hat zu viele dunkle Pigmente

Die Nagelplatte war zu uneben und hatte viele Rillen

X | Der Nagellack wurde zu dick aufgetragen

Die Nagelplatte wurde zu wenig, resp. gar nicht entfettet

Punkte erreicht: ___von 2
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Die Nagelplatte besteht aus verschieden harten Schichten. Ziehen Sie die Buchstaben zur korrekten

Zahl.

Ordnen Sie die Zahlen auf dem Bild den passenden Aussagen zu.

¥Zy

weichste Schicht

mittlere Schicht

harteste Schicht

Punkte erreicht: ___von 3

Priifen Sie die Aussagen zum Nagelapparat.

Bitte kreuzen Sie die richtigen Antworten an.

X | Damit kein Spalt zwischen dem Nagel und dem Nagelbett entsteht, ist das Hyponychium

verantwortlich.

Im Alter hort das Nagelwachstum auf.

Die Matrix ist die Verlangerung des Nagelbettes.

Die Durchblutung der Hornplatte spielt eine entscheidende Rolle fur die Farbe und
Beschaffenheit des Nagels.

X | Nagelwall, Nagelfalz und Nagelhaut sind Schutzbarrieren vor Keimen beim empfindlichen Bereich
der Nagelplatte.

X | Damit der Nagel und das Nagelbett gut zusammenhaften, besitzen beide kleine Rillen.
Die Nagelhaut entsteht aus der Haut und produziert neue Zellen, die die abgestorbenen
abstossen.

Wird die Nagelhaut wochentlich geschnitten, vermindert sich mit der Zeit ihr Wachstum.

Punkte erreicht: __ von 4
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Kreuzen Sie die Nagelveranderungen an, die zu den Wachstumsstérungen gehéren.

Bitte kreuzen Sie die richtigen Antworten an.

Langsrillen

X | Spaltnagel

Nagelmykose

X | Krallennagel

Punkte erreicht: ___von 2

Nennen Sie die Gruppe der Nagelverdanderungen zu denen der Umlauf gehort.

Bitte fullen Sie die TextllUcken.

Punkte erreicht: ___ von 1
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